Egy elefantcsorda szép rendezetten, egy sorban halad. Az elefantokat 1-t6l N-ig szamozzuk (1 < N < 100 000). Az
1-es elefant a legkisebb, és szép sorban az N-edik a legnagyobb. Az lenne a célravezets, ha a legkisebb elefant menne
legeldl, a masodik utana, stb. Am ez nem feltétleniil van igy. Egy elefantpar — a sorbol kivalasztott két elefant — rossz
sorrendben van, ha a nagyobb megy el6rébb. Szamoljuk ki, hogy hany elefantpar van rossz sorrendben.

A program olvassa be a standard input els6 sorabol N-et, majd a kovetkezs sorbol N egész szamot, melyek az
elefantokat jelolik sorrendben, majd irja a standard output elsé és egyetlen sordba a rossz elefantparok szamat.

Példa bemenet: | Példa kimenet:
5 5
43125

Magyardzat: az (1,3), (1,4), (2,3), (2,4) és (3,4) parok vannak rossz sorrendben.

Pontozads és korlatok: A programhoz mellékelt, a helyes megoldas elvét tomoren, de érthetSen leiré dokumentacio
1 pontot ér. A programra akkor kaphaté meg a tovabbi 9 pont, ha barmilyen hibatlan bemenetet képes megoldani
az 1 mp futésidGkorlaton beliil.

Bekiildends egy tomoritett s97.zip alloményban a program forraskodja (s97.pas, s97.cpp, ...) az .exe és maés,
a fordito altal generalt allomanyok nélkiil, valamint a program révid dokumentécidja (s97.txt, s97.pdf, ...), amely
a fentieken tul megadja, hogy a forras mely fejlesztdi kdrnyezetben fordithato.



